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◆ԪಓὣᏵὒἠἠṋṋậậậቒͳቘṒỜṓἼἛᢪἨἠἱἦἕ
あっという間に前期を締めくくる時季がやってきました。そしてそれは最大の年間行事「神中祭」の

成功によって締めたいものだと願っています。思い返せば年度のスタートから６ヶ月、新入生ももうす

っかり中学生の顔です。そしてなんと言っても３年生を先頭にした、多くの収穫に恵まれた前半戦だっ

たと思います。そんな身も心も成長した神中生の姿を、この機会にぜひご覧ください！！

※日程変更のお知らせ
６日（土）予行～７日（日）休日～８日（月）神中祭・終業式 ９日～秋季休業
৬Ἳݪ౹ἹἻἴἷἨἕἨἰἝẩץᯕᜫۂ࠶ᦡἿἰὒἿᄈຎ༬۟ӀᥨἿࠪἸἪẪ
ἥႵឍἹἥ֠ՆἿኆẩὙἨἠἛᯊἕἕἰἨἪẪ

【部門別活動】○演劇にダンスに全校合唱、各種展示に食堂・バザー部門、

大豊作の「サツマイモ」も販売を予定しています。また、

明るく楽しい装飾も工夫中。是非ご来校を！！

○真剣に手際よく、本当に熱心な活動ぶりに感心しています。

○音に厚みが増してきた吹部の演奏もお楽しみに！！

○今日の活動が一目瞭然ボード

ɣịέᾭώٕװỌịҹഁٕװỌὓ͢ɴἿξ͢ἝὛἸἪ
とりわけ男子の指導は難しいものです。しかし「その気になった」

男子の歌声はとても魅力的！！ぜひその歌声をお聴きください。

○仲間とつくる最高のハーモニー、最後ですね・・・３年生

今年も「大いなる秋田（秋田県民歌）」を全校で歌い上げます。そしてご要望にお応えし、
リクエストに「神中校歌」を予定しています。リクエストの御発声をよろしくお願い
します。ぜひご一緒に「院内岳よ 大空よ～」を歌いましょう。

※Ｓ．さんのピアノにも注目

ɣᕧ୍ὝὁẩቒͳቘἝὕἴἷἠậậậ

今年もまずまずの出来で、収穫量も十分です。そんな自慢の
芋をほりあげればい よ い よ 神 中 祭 で す 。 各 部 門 と も 着 々 と
準 備 を進め、地域保護者の皆様に、今年の神中生の出来映えを
問う最高の機会と意気込んでお ります 。 お味は最高保障付
き！！たくさんの皆様方のご来校、ご参観を心よりお待ち致し
ております。

○大満足の豊作トリオ？
○収穫の喜びを実感！！

ɣịл৮ỌἝά̵ᾳ̵ᾍ ቒͳ၈ọᾄᾷώᄊەࠄỖỔổỜỎ

ἰἠἦὤἿἥងἓὛἝἹἥἧἕἨἰ

今年も大いに盛り上がりました。参観者数約３０名、

ご家庭の皆様も楽しみにされていることがうかがえます。

個性的で、甲乙つけがたい豊かな表現力で、堂々とした演技にたくさんの

拍手がわき起こっていました 。さすがの３年生、力をつけた ２年生 、かわいら しい仕草が

魅力の １年生。また見たい、もっと見たい気持ちにさせられた「神中名物ダンス甲子園」でした。

上位７チームのパフォーマンスは神中祭でもお楽しみいただけます。 神中生は踊りがスキ！！

ɣọᑣᦿᄎ௹αᰙϞݸϜỎἼԅܣἨἪ ếṛṚṙṛỔỀ
忙しい中、早朝練習を重ねてきました。３年ぶりの全県大会出場を果たした駅伝部ですが、その「襷」は新人

チームに引き継がれています。当日は男女各１チームが出場します。新人チームならではの精一杯の走りに期待

しています。 会場：美郷町特設周回コース ᄌࠄỚṛṡṘṞ͘ ṛṚṘṟ͘ộࠄޞ
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